
 
 
Vážený pane řediteli, 
 
dovolte nám touto cestou srdečně pogratulovat k opětovnému udělení statutu “Fakultní škola 
Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy” na nové pětileté období 2021–2026.  
Statut “Fakultní škola” uděluje Přírodovědecká fakulta těm institucím, u kterých má 
přesvědčivé informace o kvalitě výuky přírodovědných předmětů, kde je aktivní vzájemná 
spolupráce a funkční systém pedagogických praxí fakultou garantovaných přírodovědných 
předmětů. 
 
Na základě postupu, daného opatřením děkana fakulty k udělování statutu fakultních škol, 
procházely veškeré žádosti pečlivým posuzováním garanty studijních programů zaměřených 
k přípravě budoucích učitelů, garanty pedagogických praxí a proděkankou pro koncepci 
studia. Za získané informace a zpětnou vazbu jsme vděčni, protože nám poskytli důležitý 
kvalitativní pohled na fungování spolupráce a umožní ji nadále analyzovat a rozvíjet.  
 
Hodnotící komise s potěšením konstatovala, že z podkladů poskytnutých Vaší školou je 
zřejmé, že kritéria spolupráce a kvality, opravňující k prodloužení statutu “Fakultní škola 
Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy”, jsou naplněna. Na základě tohoto doporučení 
proto vedení fakulty rozhodlo prodloužit pro Vaši školu na období 2021–2026 statut Fakultní 
školy Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy. 
 
Za normálních okolností by slavnostní předání certifikátu Vaší škole proběhlo tradičně v 
rámci Dne otevřených dveří, konaného 15.–16. ledna 2021. Vzhledem k nepříznivé 
epidemické situaci v letošním roce slavnostní ceremoniál bohužel nelze v tomto termínu 
uskutečnit. O tento významný akt a příležitost ke vzájemnému osobnímu setkání Vás však 
nechceme připravit. Certifikát na nové období Vám bude slavnostně předán na půdě naší 
fakulty, jakmile to okolnosti dovolí, přičemž statut fakultní školy na nové období je aktivní již 
nyní. O přesném datu slavnostního předání certifikátů Vás budeme včas informovat. Již teď 
se na naše osobní setkání moc těšíme! 
 

S pozdravem 
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